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Utvärdering av lektioner och  lektionsinnehåll
 (årskurserna 5 – 6)

Den här enkäten ger information om elevernas, på årskurs 5 och 6, uppfattning
av lektionerna, lektionernas innehåll och använda arbetsmetoder.

                  Helt av                 Helt av
                annan åsikt             samma åsikt

1 Under lektionerna behandlar vi viktiga frågor

  2 I skolan lär vi oss intressanta saker

3 Under lektionerna kan jag arbeta med sådant som
intresserat mig

4 Lektionerna är lämpligt långa

5 De frågor som behandlas under lektionerna är inte
tråkiga

6 Studierna försvåras inte av långa skoldagar

7 Skoldagarna är lämpligt långa

  8 Mina lärare förutsätter inte att alla avancerar i
samma takt

9 Jag får svara tillräckligt ofta under lektionerna

10 Under lektionerna kan jag i lugn och ro koncentrera
mig på inlärning och att utföra givna uppgifter

  11 Jag är tillfreds med arbetsmetoderna under
lektionerna

12 Jag får tillräcklig uppmärksamhet under
lektionerna
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